

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

**Autor práce:** Dana Pohorská

**Vedoucí práce:** Mgr. Jana Heřmanová

**Název práce:** Ošetrovatelská péče o klienta po amputaci dolní končetiny v Rehabilitačním ústavu Kladruby

**Autor posudku:**

(jméno, příjmení,  
zaměstnavatel,  
kontakt – e-mail,  
telefon):

Jana Heřmanová, 3. LF UK, jana.hermanova@lf3.cuni.cz

*Vedoucí práce*

	<i>Body</i>
<b>V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce</b>	0-4
<b>1 Aktuálnost problematiky, originalita práce</b>	<input type="text" value="4"/>
S neustále se zvyšujícím počtem pacientů s diabetes mellitus je téma více než aktuální. Studentka zpracovala téma amputace dolní končetiny z pohledu rehabilitačního ošetřování, kdy cílem je udržení či zlepšení soběstačnosti pacientky, bezpečný transport s pomocí kompenzačních pomůcek a dobrá adaptace na novou životní situaci. Oceňuji využití nefarmakologických postupů při zvládnání fantomové bolesti.	
<b>2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů</b>	<input type="text" value="3"/>
Studentka pracovala samostatně, dokázala zdůvodnit formulaci problémů pacientky a volbu ošetrovatelských intervencí. Doporučení vedoucí práce respektovala a zapracovala s ohledem na charakter potíží pacientky.	
<b>3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu</b>	<input type="text" value="4"/>
Z textu práce i ošetrovatelského plánu je patrné, že studentka danou problematiku dobře zná, orientuje se v odborné terminologii, dobře volí intervence na základě stanovených potíží pacientky.	
<b>4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy</b>	<input type="text" value="4"/>
Rozsahem i grafickým zpracováním práce splňuje požadavky kladené na absolventa bakalářského studia. Text je psán kultivovaným jazykem, bohatě doplněn obrazovou dokumentací. Dokumentace RÚ Kladruby použita se svolením ředitele instituce.	

Body celkem

**Poznámky,  
doplňky  
posuzovatele:**

Se studentkou se mi velice dobře pracovalo. Byla otevřená novým myšlenkám a doporučením. Při spolupráci jsem měla možnost poznat péči o pacienta po amputaci dolní končetiny v zařízení, které poskytuje velmi specifickou péči, důraz je kladen na celostní přístup ke klientům.

**Otázky k  
obhajobě:**

1. s kterými členy týmu spolupracuje sestra při plánování péče po propuštění pacientky do domácího prostředí a jakou pomoc bude nutné pacientce zajistit?

2. jaké jsou hlavní zásady a cíle polohování pacientů po amputaci dolní končetiny?

**Hodnocení celkem: *Doporučuji práci k obhajobě***

**Návrh klasifikace práce: *výborně***

**Datum:**

31. 5. 2011

**Podpis:**

*\* nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení <i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>	<i>Poznámka</i>
13 a více	<b>Výborně</b>	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	<b>Velmi dobře</b>	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	<b>Dobře</b>	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	<b>Nevyhověl</b>	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>